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1 Sei ⌦ ⇢ Rn beliebig, aber nicht leer, sei x0 2 ⌦ , und für f : ⌦ ! Rn sei

[f ]⌦ = sup
uîv

u,v2⌦

|f (u) � f (v)|
|u � v| .

Dann gilt:
a. L Õ

�
f 2 C(⌦, Rn) : f (x0) = 0, [f ]⌦ < 1

 
ist ein reeller Vektorraum.

b. [·]⌦ definiert auf L eine Norm.
c. Mit dieser Norm ist L vollständig.

2 Gegeben sei ' : Br (0) ! Rn wie in Proposition B, also lipschitzstetig mit

'(0) = 0, [' � id]Br (0) ‡ 1/4.

Beweisen sie für die Abbildung  = '�1 von Proposition C die Lipschitzab-
schätzung

⇥
 � id

⇤
Br/2(0)

‡ �
1 � � , � = [' � id]Br (0) .

Schriftaufgabe

3 a. Zeigen sie, dass

� : (0, 1) ⇥ R ! R2, (u, v) = �(x, y) = (x2 � y2, 2xy)

einen Diffeomorphismus auf seine Bildmenge definiert.
b. Bestimmen sie die Jacobische der Umkehrabbildung.
c. Skizzieren sie einige Koordinatenlinien {x = a} und {y = b} von � sowie
{u = c} und {v = d} von ��1 .
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